
Tris à plat AVEC NA- Communes 2018
Pierre Le Bras
2 juillet 2018
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Variables qualitatives

Table 1: age_perso..1.

n %
35-44 ans 28 5.00
45-54 ans 102 18.21
55-64 ans 219 39.11
65 ans et plus 197 35.18
Moins de 35 ans 1 0.18
NA 13 2.32
Total 560 100.00

Table 2: age_perso..2.

n %
35-44 ans 28 5.00
45-54 ans 279 49.82
55-64 ans 198 35.36
65 ans et plus 23 4.11
NA 32 5.71
Total 560 100.00

Table 3: age_perso..3.

n %
35-44 ans 157 28.04
45-54 ans 328 58.57
55-64 ans 28 5.00
Moins de 35 ans 10 1.79
NA 37 6.61
Total 560 100.00
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Table 4: debit_mairie

n %
Autre 6 1.07
Bas débit 39 6.96
Haut débit 358 63.93
Ne sait pas 27 4.82
Très haut débit (fibre optique ou autre) 53 9.46
NA 77 13.75
Total 560 100.00

Table 5: equi_maire..1.

n %
Non 107 19.11
Oui 380 67.86
NA 73 13.04
Total 560 100.00

Table 6: equi_maire..2.

n %
Non 409 73.04
Oui 78 13.93
NA 73 13.04
Total 560 100.00

Table 7: equi_maire..3.

n %
Non 188 33.57
Oui 299 53.39
NA 73 13.04
Total 560 100.00

Table 8: equi_maire..4.

n %
Non 281 50.18
Oui 206 36.79
NA 73 13.04
Total 560 100.00
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Table 9: equi_agents..1.

n %
Aucun 14 2.50
Moins de la moitié 23 4.11
Plus de la moitié 35 6.25
Tous équipés 423 75.54
NA 65 11.61
Total 560 100.00

Table 10: equi_agents..2.

n %
Aucun 175 31.25
Moins de la moitié 43 7.68
Plus de la moitié 23 4.11
Tous équipés 55 9.82
NA 264 47.14
Total 560 100.00

Table 11: equi_agents..3.

n %
Aucun 89 15.89
Moins de la moitié 39 6.96
Plus de la moitié 42 7.50
Tous équipés 287 51.25
NA 103 18.39
Total 560 100.00

Table 12: equi_agents..4.

n %
Aucun 225 40.18
Moins de la moitié 116 20.71
Plus de la moitié 11 1.96
Tous équipés 15 2.68
NA 193 34.46
Total 560 100.00

Table 13: equi_elus..1.

n %
Aucun 298 53.21
Moins de la moitié 63 11.25
Plus de la moitié 24 4.29
Tou.te.s équipé.e.s 42 7.50
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n %
NA 133 23.75
Total 560 100.00

Table 14: equi_elus..2.

n %
Aucun 229 40.89
Moins de la moitié 109 19.46
Plus de la moitié 21 3.75
Tou.te.s équipé.e.s 69 12.32
NA 132 23.57
Total 560 100.00

Table 15: equi_elus..3.

n %
Aucun 221 39.46
Moins de la moitié 57 10.18
Plus de la moitié 26 4.64
Tou.te.s équipé.e.s 160 28.57
NA 96 17.14
Total 560 100.00

Table 16: equi_elus..4.

n %
Aucun 274 48.93
Moins de la moitié 67 11.96
Plus de la moitié 38 6.79
Tou.te.s équipé.e.s 52 9.29
NA 129 23.04
Total 560 100.00

Table 17: services_info..1.

n %
Exclusivement des logiciels de bureautique (Excel; Word;) 19 3.39
Non concerné (fonction prise en charge au niveau intercommunal; non existante; etc) 3 0.54
Utilisation de logiciels métiers (couplés éventuellement avec des logiciels de bureautique) 492 87.86
NA 46 8.21
Total 560 100.00
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Table 18: services_info..2.

n %
Exclusivement des logiciels de bureautique (Excel; Word;) 143 25.54
Non concerné (fonction prise en charge au niveau intercommunal; non existante; etc) 82 14.64
Non équipé (solution non informatisée ou prestataire externe) 165 29.46
Utilisation de logiciels métiers (couplés éventuellement avec des logiciels de bureautique) 101 18.04
NA 69 12.32
Total 560 100.00

Table 19: services_info..3.

n %
Exclusivement des logiciels de bureautique (Excel; Word;) 46 8.21
Non concerné (fonction prise en charge au niveau intercommunal; non existante; etc) 118 21.07
Non équipé (solution non informatisée ou prestataire externe) 27 4.82
Utilisation de logiciels métiers (couplés éventuellement avec des logiciels de bureautique) 280 50.00
NA 89 15.89
Total 560 100.00

Table 20: services_info..4.

n %
Exclusivement des logiciels de bureautique (Excel; Word;) 23 4.11
Non concerné (fonction prise en charge au niveau intercommunal; non existante; etc) 1 0.18
Non équipé (solution non informatisée ou prestataire externe) 1 0.18
Utilisation de logiciels métiers (couplés éventuellement avec des logiciels de bureautique) 486 86.79
NA 49 8.75
Total 560 100.00

Table 21: services_info..5.

n %
Exclusivement des logiciels de bureautique (Excel; Word;) 13 2.32
Non concerné (fonction prise en charge au niveau intercommunal; non existante; etc) 151 26.96
Non équipé (solution non informatisée ou prestataire externe) 38 6.79
Utilisation de logiciels métiers (couplés éventuellement avec des logiciels de bureautique) 276 49.29
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 22: agents_util..1.

n %
Non 45 8.04
Non concerné (car trop peu de personnel) 125 22.32
Oui; moins de la moitié des agents 19 3.39
Oui; plus de la moitié des agents 44 7.86
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n %
Oui; tous les agents (ou presque) 286 51.07
NA 41 7.32
Total 560 100.00

Table 23: agents_util..3.

n %
Non 9 1.61
Non concerné (car trop peu de personnel) 14 2.50
Oui; moins de la moitié des agents 40 7.14
Oui; plus de la moitié des agents 55 9.82
Oui; tous les agents (ou presque) 398 71.07
NA 44 7.86
Total 560 100.00

Table 24: agents_util..2.

n %
Non 176 31.43
Non concerné (car trop peu de personnel) 126 22.50
Oui; moins de la moitié des agents 66 11.79
Oui; plus de la moitié des agents 32 5.71
Oui; tous les agents (ou presque) 105 18.75
NA 55 9.82
Total 560 100.00

Table 25: ressource..1.

n %
Non 481 85.89
Oui 33 5.89
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 26: ressource..2.

n %
Non 483 86.25
Oui 31 5.54
NA 46 8.21
Total 560 100.00
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Table 27: ressource..3.

n %
Non 457 81.61
Oui 57 10.18
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 28: ressource..4.

n %
Non 374 66.79
Oui 140 25.00
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 29: ressource..5.

n %
Non 457 81.61
Oui 57 10.18
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 30: ressource..6.

n %
Non 446 79.64
Oui 68 12.14
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 31: ressource..7.

n %
Non 469 83.75
Oui 45 8.04
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 32: ressource..8.

n %
Non 331 59.11
Oui 183 32.68
NA 46 8.21
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n %
Total 560 100.00

Table 33: formation

n %
Non; il ny a pas de deman de 118 21.07
Non; mais il y a de la demande 49 8.75
Oui; à la demande 301 53.75
Oui; systématiquement 46 8.21
NA 46 8.21
Total 560 100.00

Table 34: sauvegarde..1.

n %
Non 365 65.18
Oui 155 27.68
NA 40 7.14
Total 560 100.00

Table 35: sauvegarde..2.

n %
Non 198 35.36
Oui 322 57.50
NA 40 7.14
Total 560 100.00

Table 36: sauvegarde..3.

n %
Non 358 63.93
Oui 162 28.93
NA 40 7.14
Total 560 100.00

Table 37: sauvegarde..4.

n %
Non 380 67.86
Oui 140 25.00
NA 40 7.14
Total 560 100.00
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Table 38: sauvegarde..5.

n %
Non 500 89.29
Oui 20 3.57
NA 40 7.14
Total 560 100.00

Table 39: diff_sauv_archiv

n %
Non; pas vraiment 114 20.36
Oui; très bien 151 26.96
Oui; un peu 252 45.00
NA 43 7.68
Total 560 100.00

Table 40: nom_class

n %
Ne sait pas 29 5.18
Non 207 36.96
Oui; et elles sont harmonisées au sein de la mairie 110 19.64
Oui; mais elles ne sont pas harmonisées au sein de la mairie 167 29.82
NA 47 8.39
Total 560 100.00

Table 41: opendata

n %
Bien; mais je ne suis pas sûr de maîtriser complètement le sujet 192 34.29
Jai déjà entendu le terme mais je connais mal 208 37.14
Non 34 6.07
Oui; très bien 72 12.86
NA 54 9.64
Total 560 100.00

Table 42: oblig_donnees..1.

n %
Bien; mais je ne suis pas certain.e de maîtriser complètement le sujet 216 38.57
Jen ai déjà entendu parler mais je connais mal 218 38.93
Je nen ai jamais entendu parler 24 4.29
Très bien 40 7.14
NA 62 11.07
Total 560 100.00
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Table 43: oblig_donnees..2.

n %
Bien; mais je ne suis pas certain.e de maîtriser complètement le sujet 249 44.46
Jen ai déjà entendu parler mais je connais mal 192 34.29
Je nen ai jamais entendu parler 4 0.71
Très bien 53 9.46
NA 62 11.07
Total 560 100.00

Table 44: oblig_donnees..3.

n %
Bien; mais je ne suis pas certain.e de maîtriser complètement le sujet 236 42.14
Jen ai déjà entendu parler mais je connais mal 196 35.00
Je nen ai jamais entendu parler 11 1.96
Très bien 56 10.00
NA 61 10.89
Total 560 100.00

Table 45: protect_donnees

n %
Assez bien protégées 326 58.21
Assez mal protégées 113 20.18
Très bien protégées 39 6.96
Très mal protégées 15 2.68
NA 67 11.96
Total 560 100.00

Table 46: donnees_perso..1.

n %
Cest en cours 122 21.79
Cest fait 77 13.75
Cest prévu 153 27.32
Ce nest pas prévu 108 19.29
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 40 7.14
NA 60 10.71
Total 560 100.00

Table 47: donnees_perso..2.

n %
Cest en cours 60 10.71
Cest fait 5 0.89
Cest prévu 184 32.86
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n %
Ce nest pas prévu 172 30.71
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 67 11.96
NA 72 12.86
Total 560 100.00

Table 48: donnees_perso..3.

n %
Cest en cours 40 7.14
Cest fait 6 1.07
Cest prévu 211 37.68
Ce nest pas prévu 160 28.57
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 73 13.04
NA 70 12.50
Total 560 100.00

Table 49: donnees_perso..4.

n %
Cest en cours 34 6.07
Cest fait 4 0.71
Cest prévu 210 37.50
Ce nest pas prévu 160 28.57
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 76 13.57
NA 76 13.57
Total 560 100.00

Table 50: donnees_perso..5.

n %
Cest en cours 35 6.25
Cest fait 6 1.07
Cest prévu 214 38.21
Ce nest pas prévu 159 28.39
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 76 13.57
NA 70 12.50
Total 560 100.00

Table 51: donnees_perso..6.

n %
Cest en cours 43 7.68
Cest fait 3 0.54
Cest prévu 202 36.07
Ce nest pas prévu 163 29.11
Je ne sais pas où en est la commune sur cet aspect 74 13.21
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n %
NA 75 13.39
Total 560 100.00

Table 52: actes_malv..1.

n %
Fréquemment 10 1.79
Jamais 245 43.75
Je ne sais pas 39 6.96
Rarement 198 35.36
NA 68 12.14
Total 560 100.00

Table 53: actes_malv..2.

n %
Fréquemment 1 0.18
Jamais 378 67.50
Je ne sais pas 45 8.04
Rarement 65 11.61
NA 71 12.68
Total 560 100.00

Table 54: actes_malv..3.

n %
Jamais 417 74.46
Je ne sais pas 52 9.29
Rarement 17 3.04
NA 74 13.21
Total 560 100.00

Table 55: actes_malv..4.

n %
Fréquemment 2 0.36
Jamais 390 69.64
Je ne sais pas 32 5.71
Rarement 62 11.07
NA 74 13.21
Total 560 100.00
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Table 56: actes_malv..5.

n %
Fréquemment 16 2.86
Jamais 324 57.86
Je ne sais pas 36 6.43
Rarement 118 21.07
NA 66 11.79
Total 560 100.00

Table 57: actes_malv..6.

n %
Fréquemment 2 0.36
Jamais 391 69.82
Je ne sais pas 67 11.96
Rarement 29 5.18
NA 71 12.68
Total 560 100.00

Table 58: actes_malv..7.

n %
Jamais 411 73.39
Je ne sais pas 50 8.93
Rarement 30 5.36
NA 69 12.32
Total 560 100.00

Table 59: actes_malv..8.

n %
Jamais 424 75.71
Je ne sais pas 43 7.68
Rarement 11 1.96
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 60: marchepub_nb

n %
Aucun 29 5.18
Entre 1 et 3 307 54.82
Entre 11 et 20 26 4.64
Entre 4 et 10 80 14.29
Plus de 20 43 7.68
NA 75 13.39
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n %
Total 560 100.00

Table 61: marchepub_plateforme

n %
Aucune 4 0.75
Autre 19 3.58
La plate-forme Megalis Bretagne 383 72.13
Ne sait pas 5 0.94
Une plate-forme privée 47 8.85
NA 73 13.75
Total 531 100.00

Table 62: marchepub_oblig..1.

n %
Bien; mais je ne suis pas sûr de maîtriser complètement le sujet 254 47.83
J’en ai déjà entendu parler; mais je connais mal 87 16.38
Je nen ai jamais entendu parler 9 1.69
Très bien 111 20.90
NA 70 13.18
Total 531 100.00

Table 63: marchepub_oblig..2.

n %
Bien; mais je ne suis pas sûr de maîtriser complètement le sujet 227 42.75
J’en ai déjà entendu parler; mais je connais mal 113 21.28
Je nen ai jamais entendu parler 11 2.07
Très bien 108 20.34
NA 72 13.56
Total 531 100.00

Table 64: marchepub_oblig..3.

n %
Bien; mais je ne suis pas sûr de maîtriser complètement le sujet 213 40.11
J’en ai déjà entendu parler; mais je connais mal 144 27.12
Je nen ai jamais entendu parler 25 4.71
Très bien 77 14.50
NA 72 13.56
Total 531 100.00
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Table 65: marche_pub_freins..1.

n %
Non 206 38.79
Oui 244 45.95
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 66: marche_pub_freins..2.

n %
Non 382 71.94
Oui 68 12.81
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 67: marche_pub_freins..3.

n %
Non 398 74.95
Oui 52 9.79
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 68: marche_pub_freins..4.

n %
Non 375 70.62
Oui 75 14.12
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 69: marche_pub_freins..5.

n %
Non 417 78.53
Oui 33 6.21
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 70: marche_pub_freins..6.

n %
Non 406 76.46
Oui 44 8.29
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n %
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 71: marche_pub_freins..7.

n %
Non 179 33.71
Oui 271 51.04
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 72: marche_pub_freins..8.

n %
Non 418 78.72
Oui 32 6.03
NA 81 15.25
Total 531 100.00

Table 73: debit_commune..1.

n %
Non 376 67.14
Oui 104 18.57
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 74: debit_commune..2.

n %
Non 72 12.86
Oui 408 72.86
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 75: debit_commune..3.

n %
Non 436 77.86
Oui 44 7.86
NA 80 14.29
Total 560 100.00
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Table 76: debit_commune..4.

n %
Non 452 80.71
Oui 28 5.00
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 77: debit_commune..5.

n %
Non 254 45.36
Oui 226 40.36
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 78: debit_commune..6.

n %
Non 329 58.75
Oui 151 26.96
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 79: debit_commune..7.

n %
Non 477 85.18
Oui 3 0.54
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 80: equi_commune

n %
Ne sait pas 3 0.54
Non 233 41.61
Oui 258 46.07
NA 66 11.79
Total 560 100.00

Table 81: espech_commune

n %
Ne sait pas 14 2.50
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n %
Non 390 69.64
Oui 85 15.18
NA 71 12.68
Total 560 100.00

Table 82: no_espech_raisons..1.

n %
Non 282 59.37
Oui 69 14.53
NA 124 26.11
Total 475 100.00

Table 83: no_espech_raisons..2.

n %
Non 275 57.89
Oui 76 16.00
NA 124 26.11
Total 475 100.00

Table 84: no_espech_raisons..3.

n %
Non 261 54.95
Oui 90 18.95
NA 124 26.11
Total 475 100.00

Table 85: no_espech_raisons..4.

n %
Non 224 47.16
Oui 127 26.74
NA 124 26.11
Total 475 100.00

Table 86: rmq_citoyens..1.

n %
Non 137 24.46
Oui 349 62.32
NA 74 13.21
Total 560 100.00
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n %

Table 87: rmq_citoyens..2.

n %
Non 405 72.32
Oui 81 14.46
NA 74 13.21
Total 560 100.00

Table 88: rmq_citoyens..3.

n %
Non 471 84.11
Oui 15 2.68
NA 74 13.21
Total 560 100.00

Table 89: rmq_citoyens..4.

n %
Non 422 75.36
Oui 64 11.43
NA 74 13.21
Total 560 100.00

Table 90: rmq_citoyens..5.

n %
Non 378 67.50
Oui 108 19.29
NA 74 13.21
Total 560 100.00

Table 91: saisine_moyens..1.

n %
Non 8 1.43
Oui 473 84.46
NA 79 14.11
Total 560 100.00
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Table 92: saisine_moyens..2.

n %
Non 223 39.82
Oui 258 46.07
NA 79 14.11
Total 560 100.00

Table 93: saisine_moyens..3.

n %
Non 407 72.68
Oui 74 13.21
NA 79 14.11
Total 560 100.00

Table 94: saisine_moyens..4.

n %
Non 478 85.36
Oui 3 0.54
NA 79 14.11
Total 560 100.00

Table 95: saisine_oblig

n %
Non 259 46.25
Oui 221 39.46
NA 80 14.29
Total 560 100.00

Table 96: com_num..1.

n %
Non 83 14.82
Oui 395 70.54
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 97: com_num..2.

n %
Non 168 30.00
Oui 310 55.36
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n %
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 98: com_num..3.

n %
Non 310 55.36
Oui 168 30.00
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 99: com_num..4.

n %
Non 428 76.43
Oui 50 8.93
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 100: com_num..5.

n %
Non 463 82.68
Oui 15 2.68
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 101: com_num..6.

n %
Non 474 84.64
Oui 4 0.71
NA 82 14.64
Total 560 100.00

Table 102: site..1.

n %
Non 110 19.64
Oui 381 68.04
NA 69 12.32
Total 560 100.00
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Table 103: site..2.

n %
Non 462 82.50
Oui 29 5.18
NA 69 12.32
Total 560 100.00

Table 104: site..3.

n %
Non 481 85.89
Oui 10 1.79
NA 69 12.32
Total 560 100.00

Table 105: site..4.

n %
Non 413 73.75
Oui 78 13.93
NA 69 12.32
Total 560 100.00

Table 106: site_freq_publi

n %
Hebdomadaire 201 44.67
Jamais 2 0.44
Mensuelle 78 17.33
Moins souvent 38 8.44
Quotidienne 59 13.11
NA 72 16.00
Total 450 100.00

Table 107: site_anc

n %
De 10 à 15 ans 80 17.78
De 5 à 10 ans 152 33.78
Moins de 5 ans 89 19.78
Ne sait pas 15 3.33
Plus de 15 ans 38 8.44
NA 76 16.89
Total 450 100.00
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Table 108: site_rea..1.

n %
Non 214 47.56
Oui 162 36.00
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 109: site_rea..2.

n %
Non 260 57.78
Oui 116 25.78
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 110: site_rea..3.

n %
Non 242 53.78
Oui 134 29.78
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 111: site_rea..4.

n %
Non 368 81.78
Oui 8 1.78
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 112: site_rea..5.

n %
Non 280 62.22
Oui 96 21.33
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 113: site_rea..6.

n %
Non 368 81.78
Oui 8 1.78
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n %
NA 74 16.44
Total 450 100.00

Table 114: site_publics..1.

n %
Plutôt 23 5.11
Tout à fait 354 78.67
NA 73 16.22
Total 450 100.00

Table 115: site_publics..2.

n %
Pas du tout 5 1.11
Pas vraiment 75 16.67
Plutôt 127 28.22
Tout à fait 164 36.44
NA 79 17.56
Total 450 100.00

Table 116: site_publics..3.

n %
Pas du tout 26 5.78
Pas vraiment 178 39.56
Plutôt 81 18.00
Tout à fait 77 17.11
NA 88 19.56
Total 450 100.00

Table 117: rsn

n %
Non 311 55.54
Oui 178 31.79
NA 71 12.68
Total 560 100.00

Table 118: rsn_freq_publi

n %
Hebdomadaire 87 34.94
Jamais 1 0.40
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n %
Mensuelle 12 4.82
Moins souvent 12 4.82
Quotidienne 63 25.30
NA 74 29.72
Total 249 100.00

Table 119: rsn_anim

n %
Autre 5 2.01
Personne en particulier 6 2.41
Un (des) agent(s) dont cest la fonction principale 36 14.46
Un (des) agent(s) dont ce nest pas la fonction princi pale 93 37.35
Un.e (des) élu.e(s) 38 15.26
NA 71 28.51
Total 249 100.00

Table 120: rsn_publics..1.

n %
Pas vraiment 2 0.80
Plutôt 5 2.01
Tout à fait 168 67.47
NA 74 29.72
Total 249 100.00

Table 121: rsn_publics..2.

n %
Pas du tout 16 6.43
Pas vraiment 39 15.66
Plutôt 40 16.06
Tout à fait 76 30.52
NA 78 31.33
Total 249 100.00

Table 122: rsn_publics..3.

n %
Pas du tout 37 14.86
Pas vraiment 69 27.71
Plutôt 28 11.24
Tout à fait 31 12.45
NA 84 33.73
Total 249 100.00
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Table 123: tl_connais

n %
Jai déjà entendu le terme mais je ne sais pas exactement ce que c <U+009 2>est 100 17.86
Non 310 55.36
Oui; très bien 75 13.39
NA 75 13.39
Total 560 100.00

Table 124: tl_presence

n %
Non 435 77.68
Oui 28 5.00
NA 97 17.32
Total 560 100.00

Table 125: tl_no_ouvert..1.

n %
Non 384 72.18
Oui 28 5.26
NA 120 22.56
Total 532 100.00

Table 126: tl_no_ouvert..2.

n %
Non 94 17.67
Oui 318 59.77
NA 120 22.56
Total 532 100.00

Table 127: tl_no_ouvert..3.

n %
Non 393 73.87
Oui 19 3.57
NA 120 22.56
Total 532 100.00

Table 128: tl_no_ouvert..4.

n %
Non 331 62.22

26



n %
Oui 81 15.23
NA 120 22.56
Total 532 100.00

Table 129: tl_formes..1.

n %
Non 7 5.6
Oui 20 16.0
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 130: tl_formes..2.

n %
Non 16 12.8
Oui 11 8.8
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 131: tl_formes..3.

n %
Non 22 17.6
Oui 5 4.0
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 132: tl_formes..4.

n %
Non 21 16.8
Oui 6 4.8
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 133: tl_init..1.

n %
Non 12 9.6
Oui 15 12.0
NA 98 78.4
Total 125 100.0
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Table 134: tl_init..2.

n %
Non 14 11.2
Oui 13 10.4
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 135: tl_init..3.

n %
Non 16 12.8
Oui 11 8.8
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 136: tl_init..4.

n %
Non 22 17.6
Oui 5 4.0
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 137: tl_init..5.

n %
Non 24 19.2
Oui 3 2.4
NA 98 78.4
Total 125 100.0

Table 138: ec_equi_prov..1.

n %
Non 16 3.68
Oui 334 76.78
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 139: ec_equi_prov..2.

n %
Non 321 73.79
Oui 29 6.67
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n %
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 140: ec_equi_prov..3.

n %
Non 326 74.94
Oui 24 5.52
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 141: ec_equi_prov..4.

n %
Non 334 76.78
Oui 16 3.68
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 142: debit_ecoles

n %
Bas débit 24 5.52
Haut débit 277 63.68
Très haut débit 42 9.66
NA 92 21.15
Total 435 100.00

Table 143: ec_dota_diff

n %
Non 54 12.41
Oui 32 7.36
NA 349 80.23
Total 435 100.00

Table 144: ec_eval..1.

n %
Non 90 20.69
Oui 260 59.77
NA 85 19.54
Total 435 100.00
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Table 145: ec_eval..2.

n %
Non 235 54.02
Oui 115 26.44
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 146: ec_eval..3.

n %
Non 31 7.13
Oui 319 73.33
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 147: ec_eval..4.

n %
Non 336 77.24
Oui 14 3.22
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 148: ec_eval..5.

n %
Non 303 69.66
Oui 47 10.80
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 149: ec_eval..6.

n %
Non 348 80.00
Oui 2 0.46
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 150: ec_eval..7.

n %
Non 340 78.16
Oui 10 2.30
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n %
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 151: ec_eval..8.

n %
Non 345 79.31
Oui 5 1.15
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Table 152: ec_eval..9.

n %
Non 348 80.00
Oui 2 0.46
NA 85 19.54
Total 435 100.00

Variables quantitatives

nb_agents Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 0.00 4.00 8.00 41.41 20.00 2800.00 42

nb_ecoles Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 0.000 0.000 1.000 1.386 1.000 40.000 68

nb_eleves Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 0.2 70.0 130.0 263.1 250.0 8000.0 224

ec_nb_equi..1..1. Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 1.0 7.0 15.0 32.3 20.0 2000.0 248

ec_nb_equi..2..1. Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 0.000 0.000 0.000 6.482 8.000 200.000 309

ec_nb_equi..3..1. Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. NA’s 0.000 1.000 2.000 5.068 5.000 97.000 296

pop Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 67 723 1378 3220 2859 139400

dens_pop Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 9.00 43.75 72.50 152.10 141.20 2788.00

taux_empl Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 0.8000 0.8900 0.9100 0.9065 0.9225 0.9700

concent_empl Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 0.0900 0.3000 0.4350 0.5836 0.7125 2.8800

emplois_lt Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 7.00 99.75 260.50 1381.00 883.00 80210.00

etabl_entrep Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 0.0 24.0 59.0 189.1 154.2 7445.0

pourc_capac_heberg Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max. 0.0000 0.0985 0.2690 0.6498 0.6090 14.5800
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